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Primi passi con lago Chiacchierino

Benvenuti nel meraviglioso mondo del Chiacchierino !
Nelle prossime pagine troverete le istruzioni per iniziare questo semplice e meraviglioso stile di merletto.
Le immagini possono essere cliccate ed ingrandite per la vostra comodità
Pour commencer, coupez une longueur de fil type fil Lizbeth.

Fare il doppio punto

Questo punto in due parti è lunico punto del chiacchierino
Per iniziare, taglia un pezzo di filo lungo 40 pollici da una spoletta. Infila l'ago in modo che un capo del filo sia lungo 4 pollici, laltro 36 pollici. Tenendo l'ago con la mano destra, prendi il capo più lungo (36 pollici) del filo con la mano sinistra e mettilo dietro l'ago. Tienilo contro l'ago con il dito indice destro, e chiudi le tre dita inferiori della mano sinistra sopra il filo
più lungo.

Avvolgi il filo verso lalto o sopra il dito (in senso orario).

Dal fondo del dito indice verso l'alto, fai scorrere l'ago verso la punta del dito. Metti il filo sull'ago, quindi rimuovi lindice.

Tieni il punto sullago utilizzando lindice destro.
 
La fase 1 del punto doppio è completo.
Poi, arrotola il filo sotto o dietro al tuo dito (in senso antiorario).

Piega lindice. Fai scivolare lago verso la fine dellunghia. Tira il filo giù con lago verso laltro punto e stringili insieme.

La Fase 2 del doppio punto è completa, Questo è lunico punto del Chiacchierino. Quando fai un doppio punto, ad ogni passaggio fai scorrere verso gli altri punti.
Un doppio punto completo.

Fare uno smerlo
Metti altri 4 doppi punti (ds) sullago per un totale di 5 ds. Ripeti la fase 1 del doppio punto e mettilo sullago. Ferma il filo a circa ½ pollice dallultimo doppio punto, usando lindice destro per tenerlo. Ripeti la fase 2 del doppio punto e falla scorrere verso il punto della fase 1. I fili dovrebbero apparire come in foto.
Nota bene: Stai lasciando uno spazio tra i doppi punti. Lo spazio crea uno smerlo.

Remarque: Laissez un espace entre les doubles points. L'espace forme la boucle.

Fai scivolare il doppio punto verso tutti gli altri punti. Ora ci sono 5ds, uno smerlo (p) e 1ds sullago.

Fare un anello
Per creare un anello (R):
Con le dita della mano destra tieni lago. Metti il pollice e l;indice della tua mano sinistra sui punti. Fai scorrere i punti verso la cruna dellago.
 
Fai scorrere gentilmente i punti fuori dalla cruna dellago. Non lasciare i doppi punti.
Continua a far scivolare i doppi punti lungo il filo.

Continua a tirare, lasciando che lanello si formi tra le tue dita.

Lanello è ora chiuso (CL). Più si tira il filo, più piccolo sarà lanello, ma tira soltanto il filo dellago non la parte più corta.
Il modello per lanello in figura sarà R 5-5-5-5-5 CL. (Oppure R 5ds, p, 5ds, p, 5ds, p, 5dsCL).

Se non si forma un anello e i punti assomigliano ad una mezzaluna, significa che non hai iniziato nella maniera giusta. Ricomincia daccapo con un altro filo lungo 40 pollici. Fai riferimento alla prima foto e accertati di iniziare con la parte lunga del filo.

Ago e fili Trovare la misura giusta

Accoppia le dimensioni dellago con quelle del filo per ottenere i risultati migliori.
Ago #7-sottile (il più piccolo) è adatto per fili da chiacchierino di misura 70 e 80, per il cotone da uncinetto di misura 20-60, per il cotone perlato di misure 8 e 12, e per filo metallico DMC.
•
Ago #5-0 (medio) è adatto per il filo da uncinetto di misura 10 e 20, per il cotone perlato, misura 5 e 8, e per fili per copriletto.
•
Ago #3-0 (il più grande) è adatto per filo DMC Cebelia misura 5, cotone perlato misura 3 e piccoli gomitoli di lana pesante.

Retrouvez nos aiguilles ici : aiguilles Frivolité

https://www.perlesandco.it/../advanced_search_result.php?keywords=+Lizbeth&save=
https://www.perlesandco.it/../advanced_search_result.php?keywords=tatting&save=
https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

3

Il risultato
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